

喜讯！医院成功引进妇产科高层次领军人才赵卫东主任医师

为进一步推进医院妇产学科建设，全面提升妇产科医疗服务技术水平。医院成功引进省部级领军人才，妇产学科领域知名专家赵卫东主任医师担任妇产生殖中心主任。



专家欢迎仪式在妇科病区举行，医院院长杨文明，副院长汪瀚、李明，妇产生殖中心医护人员全体列席，对赵卫东的加入表示热烈欢迎。

杨文明表示，赵卫东是业内的知名专家，加入医院妇产生殖中心大家庭，必将使医院中心跨入省内中西医妇产一流梯队，希望在这片新的土壤能开

拓新的美好事业，也希望妇产生殖团队在赵卫东的带领下，再创辉煌。

赵卫东表示，妇产生殖中心充满生机，中心发展势头迅猛，拥有优秀的团队，今后必将积极发挥自己的专业优势及影响力，以西促中，中西结合，将妇产生殖中心打造成省内乃至国内一流中西医结合妇产科专业团队。

会后，赵卫东随即前往手术室，开启在医院主刀的第一台手术——腹腔镜下多发性子宫肌瘤剔除术。

(宣传统战部)



专家介绍



赵卫东，主任医师；医学博士、博士生导师、江淮名医；安徽省妇科质控中心主任。

专业方向：妇科肿瘤、妇科微创治疗、宫颈疾病、hpv感染、宫颈癌防治及宣教、妇科肿瘤全程管理、临床转化研究。

学术任职：中华医学会妇科肿瘤分会委员；中国医师协会妇产科分会委员；中国抗癌协会妇科肿瘤分会常委；中国医师协会微创无创分会常委；中华预防医学会生殖健康分会常委；中国妇幼保健协会阴道镜与病理分会常委；中国医药教育协会阴道镜与宫颈病理学会常委；中国老年协会妇科肿瘤专业委员会副主任委员；安徽省宫颈疾病与阴道镜专业联盟理事长；安徽省妇幼保健学会阴道镜与宫颈病理学会主任委员；安徽医学会妇产科学分会副主任委员；安徽医学会妇科肿瘤分会副主任委员；安徽省微创医学会妇科专业委员会副主任委员。主持在研国家自然科学基金面上项目2项，参与国家自然基金重点项目1项（第二位），国家“十四五”子课题一项，中科院大新医学重点项目一项。主持GCP项目20余项；主要从事妇科肿瘤的基础与转化研究；发表SCI文章和核心期刊50余篇，申请专利5项。

门诊时间：周一上午二楼妇科门诊、周四上午六楼名医堂。

院领导亲切慰问春节坚守岗位职工

2月10日，正值大年初一，在这团圆幸福的时刻，医院党政领导带领各职能部门相关负责人来到临床、医技、药学、窗口科室等一线部门，亲切慰问春节期间坚守工作岗位的医护人员，并送上节日的问候与祝福。

“大家新年好！”“给大家拜年了！”“大家辛苦了！”每到一处，院领导都与职工亲切交流并致以新春祝福，同时了解科室节日期间有关值班安排、患者收治、安全保障、诊疗服务等工作情况。院领导感谢大家在过去一年中的辛勤工作，为护佑百姓健康、医院发展所做出的重要贡献，叮嘱在岗人员要确保医疗安全，时刻把病人

的健康和安全放在首位，勉励大家在2024年迈出新步伐，努力为人民群众提供高质量的医疗卫生服务，在认真落实“双一流”大学总体布局和“全国第一方阵”中医院战略目标的新征程中破浪前行。

一句句温暖的问候，温馨的祝福，让坚守岗位的人员深深感受到了组织的温暖和关怀，在欢声笑语中感谢医院党委及领导的关心，纷纷表示一定会值好班、站好岗，为广大群众提供坚强的医疗保障，确保春节期间各项工作的正常运转，不辱责任与使命，为医院高质量发展贡献力量。

(宣传统战部)

医院护理人员参加省科协第十一次代表大会

2月22日上午，安徽省科学技术协会第十一次代表大会在合肥隆重开幕。医院脑病三科护士长占婷婷，经安徽省护理学会选送，作为安徽省科协第十一次代表大会代表参会。

在会上，她认真聆听了参会领导的重要讲话：学习了省科协第十届委员会的工作报告。安徽省科协第十一次代表大会选举产生了省科协十一届委员会委员，通过了各项决议。

占婷婷表示，会后将传达学习会议精神，深入学习领会习近平总书记关于科技创新、群团工作和科协工作重要论述，立足新起点，勇担新使命，深耕中医护理科研与科普，为现代化美好安徽建设作出新贡献。



(占婷婷)

走访过程中，宋婷婷介绍了“访企拓岗促就业”专项行动的目的意义，重点突出了学院目前在学生就业工作方面的新举措和2024届毕业生的专业特色优势。她表示社区卫生服务中心在基层医疗服务、疾病防控和公共卫生服务、家庭医生签约服务、社区卫生服务规划和管理等方面发挥了重要的作用，希望能加强学院和中心的多维度合作，同时也对卫生服务中心给予学院的支持和帮助表示感谢。

沈安鲁表示这次来访在拓展就业岗位的同时，也是为深入了解社区卫生服务中心的工作，共同推动医学教育和社区医疗服务的合作。希望与社区卫生服务中心一起为医学生提供更广泛的实践机会，培养他们在实际工作中所需的技能和经验，为地方基层卫生事业的提升贡献力量。

此次走访不仅加深了学院与社区卫生服务中心之间的了解，也为未来的深入合作打下了坚实基础。双方一致表示，将进一步加强沟通，探讨更多合作机会，为推动医学教育和社区医疗服务的协同发展而共同努力。

(石海平)

第一临床医学院赴合肥市稻香村街道、常青街道社区卫生服务中心访企拓岗促就业

为深入贯彻落实“访企拓岗促就业”专项行动的精神，开拓更多就业岗位，实地了解单位用人需求，扎实做好毕业生就业工作。2月22日下午，第一临床医学院党委副书记宋婷婷，副院长沈安鲁带队前往合肥市稻香村街道、常青街道社区卫生服务中心，就业科、实习科负责人一同参加。

宋婷婷一行首先到达蜀山区稻香村街道社区卫生服务中心，中心党委书记杨柳详细介绍了卫生服务中心的历史沿革和发展前景，就中心的现状、工作重点、未来发展思路以及用人计划进

行了详细介绍，双方就人才需求、志愿服务、学生实践、医疗资源等方面展开了深入交流。

之后宋婷婷一行来到包河区常青街道社区卫生服务中心，与中心主任周明俊、副主任薛力及卢仕三开展了座谈，他们对安徽中医药大学毕业生的综合素质和职业素养给予了充分肯定。同时，他们结合医院发展定位和规划，明确了实际的岗位设置和专业需求，并表示学院毕业生的专业同院方岗位需求契合度高，将提供具有较好前景的就业岗位。同时感谢学院提供这样好的交流机会，能互听心声，互诉需求。

